

4 ноября - День народного единства

Уважаемые ленинградцы!

4 ноября мы отмечаем День народного единства - праздник, напоминающий нам о великих делах предков, о ценностях, которые испокон веков были главными на нашей земле.

Способность объединиться перед лицом врага, отбросив любые споры и распри, горячая любовь к Родине, желание видеть ее свободной и независимой всегда отличали граждан России. Так было и во времена окончания Смуты, о которых напоминает нам дата 4 ноября, так было и много раз после, так будет всегда.

Мы едины не только в борьбе, но и в созидании: все великое, что создавалось и создается в России, - результат общих усилий миллионов сограждан - людей целеустремленных, искренне заботящихся о судьбе не только своего, но и будущих поколений.

Сегодня перед Россией в целом и перед Ленинградской областью в частности стоят новые масштабные задачи. Их выполнению призваны способствовать национальные проекты в самых важных, самых значимых для людей сферах.

В День народного единства хочу от всей души поблагодарить жителей Ленинградской области за их вклад в развитие нашего региона, в будущее нашей любимой Родины - России!

Желаю всем здоровья, добра, счастья и благополучия!

**Губернатор Ленинградской области
Александр Дрозденко**

Уважаемые жители города Луги и Лужского района!

Примите самые искренние поздравления с государственным праздником - Днем народного единства!

Этот праздник неразрывно связан с судьбой России и каждого ее жителя. Он символизирует мужество и мудрость наших предков, сумевших в трудное для страны время сплотиться и отстоять Отечество, российскую государственность. На нас лежит огромная ответственность - сберечь бесценное наследие, завещанное нам, сохранить страну и приумножить духовный и экономический потенциал России.

Пусть этот праздник послужит осознанию того, что Россия - наша общая Родина и ее будущее зависит от каждого из нас.

В Лужском районе проживают люди разных национальностей и религиозных убеждений. Только вместе, объединив усилия, благодаря взаимопониманию и терпимости друг к другу мы можем трудиться и развивать Лужский район, Ленинградскую область и нашу страну, делать жизнь комфортнее и лучше.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, согласия, добра и мира!

**Заместитель председателя правительства
Ленинградской области - председатель комитета
по агропромышленному и рыбохозяйственному
комплексу О.М. Малащенко**

районная газета

16+

Издается с апреля 1918 года

lpravda.ru

**Лужская
ПРАВДА**

2 ноября, 2019, суббота № 87 (164750)



Студенты второго курса отделения среднего профессионального образования по специальности организация и право соцобеспечения Лужского института (филиала) ЛГУ им. А.С. Пушкина Марина Коломеец и Иван Исаевич - активные участники конкурса презентаций "Правители России: от удельного князя до президента", приуроченного к Дню народного единства. Подробнее - на 2 странице.

ЛУГА vsepikalo.ru

ТЕПЛИЦЫ
20 лет гарантии

Собственное производство
Усиления АНТИСНЕГ
Толстый профиль
Доставка Установка

8(981)727-51-44

Товар сертифицирован

КРЕДИТ, ТЕРМИНАЛ

Меховая компания "АРИНА" (г. Краснодар)
УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!
4, 5, 6 ноября
меняем СТАРЫЕ шубы
на НОВЫЕ со скидкой
10000 рублей!

Ждем вас с 9.00 до 18.00
в ГДК г. Луги: пр. Кирова, 75

В АССОРТИМЕНТЕ:
- ШУБЫ
- ПОЛУШУБКИ
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Реклама Товар сертифицирован

**Прогноз погоды
от Виссариона
Брыкова**

**Вчера посмотрел:
на неделе мороз.
Сегодня - сменили
на дождик и плюс.
Как выглядеть будет
в субботу прогноз?
Не жарким.
Хотя утверждать
не берусь.**

+3° +5° дождь со снегом

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ.
Бурение скважин на воду. Отопление,
водоснабжение, канализация в квартирах
и загородных домах. ОВК-СЕРВИС.РФ

Тел. 8-921-340-24-45.

Реклама

**УКЛАДКА ПЛИТКИ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.
РЕМОНТ ВАНН,
САМУЗЛОВ ПОД КЛЮЧ.**

**Тел. 8-921-551-60-70,
Анатолий.**

Реклама

**Следите за новостями
на нашем сайте**

www.lpravda.ru

Уважаемые жители и гости Лужского района!

От всей души поздравляем вас с праздником - Днем народного единства!

Россия - великая держава с богатой и славной историей. Это праздник сильного и сплоченного государства, он объединяет людей разных поколений, вероисповеданий и политических взглядов. Преданность своей Родине, готовность защитить ее свободу, желание видеть ее сильной, несгибаемой и процветающей были и остаются главными ценностями нашего многонационального народа. Только в единстве и согласии наша сила.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья и веры в лучшее. Пусть в каждом доме, в каждой семье царит мир, благополучие и достаток!

Глава Лужского муниципального района А.В. Иванов
Глава администрации
Лужского муниципального района Ю.В. Намлиев

Уважаемые лужане, гости нашего города!

Сердечно поздравляю вас с государственным праздником - Днем народного единства.

У нашего Отечества богатая и славная история.

Мы гордимся тем, что живем на великой русской земле.

4 ноября - особая дата в календаре. Этот праздник напоминает нам, как в далеком 1612 году люди разных национальностей встали плечом к плечу во имя свободы Отечества. Героические свершения предков всегда будут служить нам примером единства и патриотизма.

В сплоченности наша сила, залог успеха во всех добрых делах и начинаниях.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, мирного неба над головой, добра и благополучия.

С уважением,
глава Лужского городского поселения В.А. Голуб

В единстве наша сила

4 ноября в нашей стране отмечается День народного единства.

Праздник учрежден Федеральным законом "О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О днях воинской славы (победных днях) России", который был подписан Президентом РФ в декабре 2004 года. Как всена-



На конкурсе презентаций "Правители России: от удельного князя до президента"

родный праздник отмечается с 4 ноября 2005 года.

День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством гражданина Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения российского государства.

Идеей укрепления государственности и единения всех народов России, чувством гордости за отечественную историю проникнуты все мероприятия, которые в эти дни проходят в Луге.

К Дню народного единства приурочена неделя истории, открывшаяся 28 октября в Лужском институте (филиале) ЛГУ им. А.С. Пушкина тематической выставкой "В единстве наша сила", на которой представлен обзор материалов печатных изданий университетской библиотеки, а также

книги ЭБС "Университетская библиотека online". 29 октября среди студентов отделения СПО состоялся конкурс презентаций "Правители России: от удельного князя до президента", 30 октября в институте прошел "исторический ликбез" "История смутного времени", а 31 октября - викторина, посвященная Дню народного единства.

Задействованы студенты также во всех массовых городских и районных мероприятиях. Не отстают от них и школьники. Несмотря на каникулы, ребята участвуют в конкурсах рисунков, стенгазет, эссе, спортивных состязаниях. Большой праздник поэзии "Люблю тебя, моя Россия!" прошел в шестой школе.

По традиции празднование в нашем городе завершится концертом самодеятельных творческих коллективов и крестным ходом.

Инна Устинова

Национальный проект "Развитие образования"

Путь к успеху начинается в Компьютерном центре

Лужский компьютерный центр был открыт первым в Ленинградской области, нынешний учебный год для педагогического коллектива тридцатый. В среднем здесь ежегодно занимаются 1500 детей и подростков, некоторые ребята записываются на две программы. Как правило, дети начинают с конструирования, а затем выбирают различные направления: программирование, электронику, конструирование и прототипирование, 3D технологии, инженерное моделирование, дизайн, робототехнику, мультимедийную журналистику, учатся снимать мультфильмы, участвую в Центре обучают по 40 программам 4-х направленностей. Уже дважды ребята стажировались в Лужском филиале завода дозирочной техники "Ареопаг", ведущего производителя на российском рынке, и работали наравне с конструкторами. Абсолютное большинство выпускников поступает в высшие учебные заведения, имея хорошую подготовку по выбранной специальности. Сегодня в числе педагогов есть и бывшие ученики Центра.

В 2017 году Лужский компьютерный центр стал региональной инновационной площадкой для реализации проекта "Муниципальный образовательный технопарк - шаг в будущее" в рамках программы "Развитие технического творчества детей в Ленинградской области". Цель проекта - создание системы поддержки и развития технического творчества учащихся и молодежи в условиях инновационной развивающей муниципальной образо-

вательной среды, включающей основное и дополнительное образование. Одной из важнейших задач является развитие в районе движения ЮниорПрофи (JuniorSkills) как средства профориентации с выходом на соревнования регионального уровня, включая чемпионаты, олимпиады и конкурсы соответствующей направленности.

Центру передано еще одно здание, в прошлом году в нем сделан ремонт, оборудованы кабинеты электроники, 3D моделирования и прототипирования, мобильной робототехники, сетевого и системного администрирования для развития творчества

Проект предполагает популяризацию престижа инженерных профессий. Для ребят организуются экскурсии на профильные предприятия и в учреждения, встречи со специалистами, участие в конкурсах, конференциях, соревнованиях, учебно-тренировочных сборах, поездки на профильные смены в лагерь "Артек", "Смену", "Зеркальный".

На мероприятиях различного уровня, в том числе и международного, воспитанники КЦ показывают высокие результаты. Екатерина Гальчук и Антон Тяпкин стали победителями IV национального чемпионата "Профессионалы будущего" по методике JuniorSkills в компетенции "Инженерный дизайн 14+", Роман Ермаков и Кристофер Джошуа Стивенс в компетенции "Прототипирование 14+" завоевали золотые медали на региональном этапе и бронзовые на всероссийском.

На региональном этапе III Всероссийской олимпиады по

3D технологиям, организованной "Ассоциацией 3D образования", ребята заняли 1 и 2 места; во всероссийском финале олимпиады в Артеке заняли 2 итоговое место, показав лучший результат за проект; стали победителями соревнований с международным участием по инженерному 3D моделированию, проводимых компанией ИРИСОФТ.

На Весенних состязаниях роботов ФМЛ № 239 (с международным участием) Андрей Корзюк и Александр Кузьмин получили серебряный кубок за 2 место.

На VI открытом фестивале по робототехнике "Роботрон" (межрегиональном) у Ивана Журавлева 2 место в категории "Лабиринт для начинающих", у Даниила Занина - 3 место в категории "Кегельринг для начинающих".

На межрегиональном фестивале инженерно-технического творчества "Юный техник" в категории "Интеллектуальное сумо 15x15" Семен Сладков занял 1 место, а Иван Журавлев - 2 в категории "Лабиринт для начинающих"; в категории "Кегельринг для начинающих" Данила Занин победил, Костя Даньков стал вторым.

На XIV открытых состязаниях по робототехнике "Планета роботов" в направлении "Следование по линии: образовательные конструкторы" 1 место завоевал Даниил Занин, 3 место - Егор Зинковский.

На открытых состязаниях Санкт-Петербурга по робототехнике в 2018 г. Александр Кузьмин и Андрей Корзюк получили диплом за 2 место и серебряный кубок, в Откры-



Роман Ермаков и Егор Пылаев - победители в компетенции "Наставничество мудрых", WorldSkillsRussia-2019, Казань

том кубке Турнира двух столиц заняли 1 место в номинации "Парковка".

Множество побед у воспитанников детской студии анимации на региональном и всероссийском этапах конкурса "Десятая муза". Дарья Грибова получила премию губернатора Ленинградской области для поддержки талантливой молодежи, дипломом губернатора и знаком "Звезда" награждена педагог-наставник О.Н. Война.

На Всероссийском форуме молодых талантов по итогам предыдущего учебного года отмечены Антон Тяпкин, Екатерина Гальчук и педагог дополнительного образования С.Л. Иванова. С V национального чемпионата "Профессионалы будущего" (по методике JuniorSkills) в рамках XI всероссийского фестиваля ПРОФЕСТ Роман Ермаков и Кристофер Джошуа Стивенс вернулись с золотыми медалями за 1 место в компетенции "Прототипирование".

Константин Лавренов получил диплом лауреата I степени и золотую медаль за победу в номинации "Документальный экран" на всероссийском конкурсе юных кинематографич-

есков "Десятая муза", который проходил 30 апреля 2019 года в Москве. На его счету также бронзовая медаль и сертификат в возрастной группе 14-18 лет в номинации "Телевизионная журналистика" областного конкурса "Юный журналист". На III региональном чемпионате ЮниорПрофи Ленинградской области в компетенции "Медиатехнологии" команда в составе Александра Аретова и Константина Лавренова завоевала серебряную медаль.

И это далеко не все достижения учеников и педагогов Компьютерного центра. Тот факт, что с Лужским КЦ сотрудничают солидные сетевые партнеры, такие как "Завод дозирочной техники "Ареопаг", компания ИРИСОФТ, ЦНИИ РТК, ГБУ ДО "Интеллект", "Центр "ЛАДОГА", Ленинградский областной институт развития образования, "ПиТиСи Интернэшнл", "Открытый молодежный университет" (Томск), свидетельствует о профессионализме и заинтересованности педагогов и широких возможностях, открытых для развития творческих способностей детей^[47]

Людмила Гребенюк